

**【表紙】**

【提出書類】	四半期報告書の訂正報告書
【根拠条文】	金融商品取引法第24条の4の7第4項
【提出先】	関東財務局長
【提出日】	2022年6月30日
【四半期会計期間】	第52期第2四半期（自 2021年7月1日 至 2021年9月30日）
【会社名】	株式会社ランドコンピュータ
【英訳名】	R&D COMPUTER CO.,LTD.
【代表者の役職氏名】	代表取締役社長 福島 嘉章
【本店の所在の場所】	東京都港区芝浦四丁目13番23号
【電話番号】	03(5232)3040（代表）
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 奥野 文俊
【最寄りの連絡場所】	東京都港区芝浦四丁目13番23号
【電話番号】	03(5232)3046（直通）
【事務連絡者氏名】	取締役経営管理本部長 奥野 文俊
【縦覧に供する場所】	株式会社東京証券取引所 （東京都中央区日本橋兜町2番1号）

## 1【四半期報告書の訂正報告書の提出理由】

2021年11月15日に提出いたしました第52期第2四半期（自 2021年7月1日 至 2021年9月30日）四半期報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため四半期報告書の訂正報告書を提出するものがあります。

## 2【訂正事項】

### 第一部 企業情報

#### 第1 企業の概況

##### 1 主要な経営指標等の推移

#### 第2 事業の状況

##### 2 経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析

##### (3) キャッシュ・フローの状況

#### 第4 経理の状況

##### 1 四半期連結財務諸表

##### (3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

## 3【訂正箇所】

訂正箇所は\_\_\_\_\_を付しております。

第一部【企業情報】

第1【企業の概況】

1【主要な経営指標等の推移】

(訂正前)

回次	第52期 第2四半期 連結累計期間
会計期間	自2021年4月1日 至2021年9月30日
売上高 (千円)	4,463,516
経常利益 (千円)	299,641
親会社株主に帰属する四半期純利益 (千円)	193,475
四半期包括利益 (千円)	230,274
純資産額 (千円)	4,095,199
総資産額 (千円)	5,920,015
1株当たり四半期純利益金額 (円)	21.54
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 (円)	-
自己資本比率 (%)	69.17
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	496,117
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	205,202
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	77,828
現金及び現金同等物の四半期末残高 (千円)	2,618,807

(省略)

(訂正後)

回次	第52期 第2四半期 連結累計期間
会計期間	自2021年4月1日 至2021年9月30日
売上高 (千円)	4,463,516
経常利益 (千円)	299,641
親会社株主に帰属する四半期純利益 (千円)	193,475
四半期包括利益 (千円)	230,274
純資産額 (千円)	4,095,199
総資産額 (千円)	5,920,015
1株当たり四半期純利益金額 (円)	21.54
潜在株式調整後1株当たり四半期純利益金額 (円)	-
自己資本比率 (%)	69.17
営業活動によるキャッシュ・フロー (千円)	496,117
投資活動によるキャッシュ・フロー (千円)	166,734
財務活動によるキャッシュ・フロー (千円)	77,828
現金及び現金同等物の四半期末残高 (千円)	2,618,807

(省略)

## 第2【事業の状況】

### 2【経営者による財政状態、経営成績及びキャッシュ・フローの状況の分析】

#### (3) キャッシュ・フローの状況

##### (訂正前)

当第2四半期連結累計期間における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、2,618,807千円となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

##### (営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は496,117千円となりました。これは主に、税引前四半期純利益の計上額299,641千円、売上債権の減少額421,174千円等の資金増加と、棚卸資産の増加額88,787千円、仕入債務の減少額51,729千円、法人税等の支払額102,782千円等の資金減少によるものであります。

##### (投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は205,202千円となりました。これは主に、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出200,000千円等によるものであります。

##### (財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は77,828千円となりました。これは配当金の支払額77,828千円の資金の減少によるものであります。

##### (訂正後)

当第2四半期連結累計期間における現金及び現金同等物(以下「資金」という。)は、2,618,807千円となりました。

当第2四半期連結累計期間における各キャッシュ・フローの状況とそれらの要因は次のとおりであります。

##### (営業活動によるキャッシュ・フロー)

営業活動の結果得られた資金は496,117千円となりました。これは主に、税引前四半期純利益の計上額299,641千円、売上債権の減少額421,174千円等の資金増加と、棚卸資産の増加額88,787千円、仕入債務の減少額51,729千円、法人税等の支払額102,782千円等の資金減少によるものであります。

##### (投資活動によるキャッシュ・フロー)

投資活動の結果使用した資金は166,734千円となりました。これは主に、連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出161,532千円等によるものであります。

##### (財務活動によるキャッシュ・フロー)

財務活動の結果使用した資金は77,828千円となりました。これは配当金の支払額77,828千円の資金の減少によるものであります。

## 第4【経理の状況】

### 1【四半期連結財務諸表】

#### (3)【四半期連結キャッシュ・フロー計算書】

(訂正前)

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間 (自 2021年4月1日 至 2021年9月30日)	
<b>営業活動によるキャッシュ・フロー</b>	
税金等調整前四半期純利益	299,641
減価償却費	14,231
のれん償却額	14,286
貸倒引当金の増減額(は減少)	500
賞与引当金の増減額(は減少)	24,575
役員賞与引当金の増減額(は減少)	16,800
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	10,609
受注損失引当金の増減額(は減少)	40,500
株主優待引当金の増減額(は減少)	17,174
受取利息及び受取配当金	1,281
業務受託料	3,810
支払利息	286
有形固定資産除却損	2,379
売上債権の増減額(は増加)	421,174
棚卸資産の増減額(は増加)	88,787
仕入債務の増減額(は減少)	51,729
未払消費税等の増減額(は減少)	25,879
前受金の増減額(は減少)	13,551
その他の流動資産の増減額(は増加)	10,892
その他の流動負債の増減額(は減少)	3,182
小計	<u>594,096</u>
利息及び配当金の受取額	1,281
業務受託料の受取額	3,810
利息の支払額	286
法人税等の支払額	<u>102,782</u>
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>496,117</u>
<b>投資活動によるキャッシュ・フロー</b>	
定期預金の預入による支出	2,702
投資有価証券の取得による支出	1,548
有形及び無形固定資産の取得による支出	8,158
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	<u>200,000</u>
差入保証金の差入による支出	2,216
差入保証金の回収による収入	1,423
保険積立金の解約による収入	8,000
投資活動によるキャッシュ・フロー	<u>205,202</u>
<b>財務活動によるキャッシュ・フロー</b>	
配当金の支払額	<u>77,828</u>
財務活動によるキャッシュ・フロー	<u>77,828</u>
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	<u>213,086</u>
現金及び現金同等物の期首残高	<u>2,405,721</u>
現金及び現金同等物の四半期末残高	<u>2,618,807</u>

(訂正後)

(単位：千円)

当第2四半期連結累計期間

(自 2021年4月1日

至 2021年9月30日)

営業活動によるキャッシュ・フロー	
税金等調整前四半期純利益	299,641
減価償却費	14,231
のれん償却額	14,286
貸倒引当金の増減額(は減少)	500
賞与引当金の増減額(は減少)	24,575
役員賞与引当金の増減額(は減少)	16,800
退職給付に係る負債の増減額(は減少)	10,609
受注損失引当金の増減額(は減少)	40,500
株主優待引当金の増減額(は減少)	17,174
受取利息及び受取配当金	1,281
業務受託料	3,810
支払利息	286
有形固定資産除却損	2,379
売上債権の増減額(は増加)	421,174
棚卸資産の増減額(は増加)	88,787
仕入債務の増減額(は減少)	51,729
未払消費税等の増減額(は減少)	25,879
前受金の増減額(は減少)	13,551
その他の流動資産の増減額(は増加)	10,892
その他の流動負債の増減額(は減少)	3,182
小計	594,096
利息及び配当金の受取額	1,281
業務受託料の受取額	3,810
利息の支払額	286
法人税等の支払額	102,782
営業活動によるキャッシュ・フロー	496,117
投資活動によるキャッシュ・フロー	
定期預金の預入による支出	2,702
投資有価証券の取得による支出	1,548
有形及び無形固定資産の取得による支出	8,158
連結の範囲の変更を伴う子会社株式の取得による支出	161,532
差入保証金の差入による支出	2,216
差入保証金の回収による収入	1,423
保険積立金の解約による収入	8,000
投資活動によるキャッシュ・フロー	166,734
財務活動によるキャッシュ・フロー	
配当金の支払額	77,828
財務活動によるキャッシュ・フロー	77,828
現金及び現金同等物の増減額(は減少)	251,554
現金及び現金同等物の期首残高	2,367,253
現金及び現金同等物の四半期末残高	2,618,807